0% & wyav

Atvetorn ouvaptnon f(x)=x’+o0x+6 , xeR .

i f(1+ ) —f(=1)

h—0

a. Av =8 , va Ppeiteto .

I['io a=5:

B. Na anoodeiEete 6tim f dev éyel axpotara.
v. No Bpeite oe mowo onpelo g ypaekng mapdotoaong g ovvdptnong f

epomTopévn £xel ToV EAAYLOTO GuvTEAEDTN 61e0BVVENC.

~ 1 f
9. Na vmoloyicete T0 llm1 2( X)l
x=>-1x° —

JxP+3-2

Atvetal n ovvéptnon f(x)= x—1 v x 1 :
20—1 , av x=1
Vx*+3-2

o. No vworoyicete 10 lim
x—1 x—1
. Na Bpeite tnv Tuf) Tov o, dote n cvvéptnon f va eivol coveyne oto x, =1 .

v. Ta OLI% , vo Bpeite Tic Tipég tov A, dote 3+f(=1)+2Af(1)>0 .

ox +1

Atvetar n ovvéptnon f(x)= .
X J—

0. Na Bpeite 1o medio opiopov g ocvvaptnong f ko tv £'(x) .

. Av m epomtopévn oty ypagwkh mapdotacn g f oto onuelo mg  A(2, £(2))

- oynporiCet pe tov GEova x'x yovia o =45, va Bpsite Ty TP TOL O .

v. T a=-2 , va amodeiete 6Tt  ovvdptnon f eivar yvnoing advéovoa oto

dbotnua (1, +o0) .

o. 'm a=-2 va ovykpivere tig tipnég £(156) won f(157) .



x% +1

Atvetal n ocvvéptnon f(x)=

a. Na Bpeite 10 medlo opiopod g ovvéptnong f  xar vo omodeiéete 6T1

f'(x) = :

X" —1
b
X2

yio x#0 .

i. Na Bpeite To pvOud petaforng mg f oto onueio x, =1 wor x, =-1.

7. No peretnoete m ovvaptnon f wg mpog ) povotovia kat va Bpeite Ta tomucd Tng
axpdToTa.

x*f'(x)

0. No Bpeite o lim—; :
+x-2

x=>1 x

Atvetor n ovvaptnon f pe f(x)=vx"+o0, xeR , a>0 .

lim fd+h)- @) :l , vo Bpeite 0 o .
h—0 h 2

a. Av
I'o a=3:

. No peletnoete ) cvvaptnon f og wpog tn povotovio kol to axpdTaTa.

v. Na ovykpivere tig tipég f(4) war f(m) .

o. Noa vroAloyicete T0o 1in} f(x)—l 2 :
X—> X —

AW L U8 T RV

Atvetar n cuvéptnon f(x)= &:B :

. No Bpeite o nedio opiopod g cvvipmong f.

a+p

. No omodeigere oTin f'(x)=— -, X
(x-1)

=1 .

V. Av M e@antopévn ot ypogikh mopdotacn e f oto onueio g A(2, —1) eivan
TapdANAN oty evbelon C:y=2x+1, va Bpeite ta o o .

0. The a=1 o1 B=-3 vavroloyicere to lim— :
x>l f (X)




X

Aiveton 1 ovvaptnon f(x)=— , xeR .
x°+1
, , , 1-x’
a. No amodeitete 01t f'(X)=—7F—7 » X eR .
(x~+1)

3. Na Bpeite v e&icmwon g £QATTOUEVNG OTT] YPOPIKY TaPACTACT TNG f oto onpeio
mg M(0,£(0)).

v. Na Bpeite Tig TIHEG TOV X, Y10 TIG omoiec 0 puOudG petaforig me £, wgmpog X,
givor BeTucog.

f(~1+h)—f(-1)

5. No Bpeite To lim
h—0

h
Aivetar i cuovéptnon f(x)=— , xeR .
x°+1
, . , 2X
a. Na deiéete ott f'(X)=—7—7 , XE€ R .
(x~+1)

B. No peleTiGETE TN CLVAPTNON f ¢ mpog TN povoTovia.

v. No Bpeite T1g Béogig akpoTATOY KO VO VTOMOYICETE TO. TOMIKG OKPOTOTO, TNG
cvvaptnong f.

. No Bpeite v e&icwon g £QUTTOUEVIG TNG YPAPIKNG nopbotacng g f oto
onueio g A(-1, f(-1D).

Aivetar 1 covéptnon f(x)= ox’ +px’—4 , xeR , nomnoio Topovctilel aKPOTOTO
GTO X, =—2 KOLT YPOPIKT TG TopGoToon SiEpyeTal and To onueio A(-2,0).

0. Na amodeiéete 611 ao=1 wor f=3.

3. No peretnoste ) ovvéptnon £ g mpog [LOVOTOViO KOl TO, 0KPOTOTO.
v. Na Ppeite To onpeio g YPOPIKNAS napéotacng g f, oto omoio M EQOTTOUEVT|
&yel Tov EMAYLOTO CVVTELEDT d1evBvvong.
- : f'(x)
5. No vroloyicete to 6pro:  lim :
Xx—-2 ,XZ +1_\/§




1 |

Atvetarm ovvaptnon f(x)=———+—= , xeR .
x“+1 2
g . , 2x
o. No anodeitete 611 f'(X)=——F—7 , x€R
x"+1

B. No peletnoete Ty GLVAPTNON WG TPOG TN HOVOTOVio KAl Vo, Bpeite To TOMIKA TNG

aKpOTATA.

v. Na ovykpivere tig tipég £(2018) won £(2019) .

5. Na dei&ete 6Tt £(2020) £-32— :

Aivetor 1 ovvaptnon f(x)=x’+ax’+px+1, xeR .

0. Av 1 ypogwn mapdotoon g f Sdiépyeton omd to onuelo  A(l, 1) ot 1oy 0et
limf(1+h§—f(1) _

0, vo Bpeite Tig Tpég TV o Kal B
h—0

INo o=—-2 xout B=1:
5. Na Bpeite tnv ghdytotn Tiuy Tov puouov petafolfig g f, o¢mpog x.

v. Av 1 cuvéptnon Béong evog chpatog mov Kiveitol gvbdypappa (Toveo cTov dc’;ova.
x'x ) eivar x(t)=1(t) , va Bpeite:

i TNV TaydTTO KO TNV EXLTAYVVOT TOV GARATOG T XPOVIKN oTiypfy t=2s .

ii. moTEe TO KIvNTo glval axivnro.

H nepipetpog evog okonédov, oyfuotog ophoymviov, eivor 400 pétpa. Av to piikog
tov eivar x pérpa pe 0<x <200 .

0. No anodeifete 611 10 £uPaddy Tov owkonédov, ®g cuvaptnon tov X divetal omd

TOV TUTO
E(x)=—-x"+200x , 0<x<200

6. T mowa Ty Tov X T0 eUPOdOV TOL OIKOTESOL YivETOL HEYIGTO;

v. No vroAloyicete Tn péylotn tipf tov euPfadod Tov 0IKOTEIOV.



‘Evag kfimog, oyfuotog opboymviov, pe diaoctdosic x kat y éyel eupadév 100 m*
pe 0<x<100 .

Noa omodeiete 6T1 n mepipeTpog Tov KNATOL diveton and ) cuvéptnon
200

IN(x) =2x+—, 0<x<100
X

No Bpeite v Tiuf o0 X, GoTE 0 KNTOC VO Eet eMdylotn TEPIUETPO, THV Omoio
KOl VO, VTTOAOYiGETE.

V. Tty Tipn tov X, mov Bprkate 6To mponyodUevo epAOTHLLO, V. VTOAOYIGETE TO
KooT0G NG TEPiPpang Tov KNTOV, av N wepippaén otoyiler 10 € avé HETpo.

Exovue nepigpdZe pe ovppotomheypo pfikovg 100m ot
opboydvia Teptoyn oo Tig TPELg TAEVPEC. \\\\ \\ \\ \\\\\\\\\\\\\\\\
H tétaptn mhevpd eivar toiyog. Eoto 611 10 prikoc tov

i
Toiyov mov B ypnoyonomBel eivar x, pe 0<x <100 . j !

1. No  omodeiete 6Tt 10 gufaddv Tng meproyfc mov
2

nepippadape dtvetar and tov tomo  f(X) = SOX-—% , 0<x<100 .

- Na Bpeite ) peyodvtepn dvvorn empdvelo mov o umwopovcaus vo tepippdéovus
Le To cvppoatonieypo tov 100 m .

To k667T0¢ 08 VPd EVOG Propnyovikod TPoidvTog oe GYéon e To xpdvo t o OpEG
7OV YPEIELETOL Yia TNV TOPAY®YH TOV SveTol amd TOV THTO:
C(t) = 10t?

EVA M TIUY TOANONG TOV € £VPD givar
R(t)= IO(SO—EJ 1 <t< >
t 5 2
7. Na Bpeite 1o xépdog P amd v mdAnon evég mpoidvrog ®G CLVAPTINGT TOL
xPOVOL oL YpeldleTal Yo TV TAPAYWYT] TOV.
J. T1ote o képdog iye peinon;

/- No Bpeite 1o péytoto dvvard képdog.



